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Якщо надаються перукарські або косметичні послуги, без найманих працівників, і при цьому
річний дохід не перевищує встановленого обмеження (1 336 000 грн), то можна обрати першу
групу єдиного податку.
Згідно з Податковим кодексом України (підпункт 1 пункту 291.4 статті 291), до першої групи
платників єдиного податку належать фізичні особи-підприємці, які не використовують працю
найманих осіб, здійснюють роздрібну торгівлю з торговельних місць на ринках або надають
побутові послуги населенню, і обсяг доходу не перевищує 167 розмірів мінімальної заробітної
плати, встановленої на 1 січня звітного року.
Що мається на увазі під побутовими послугами? Перелік послуг визначено пунктом 291.7 цієї ж
статті ПКУ, і серед них – послуги перукарень. А отже, якщо суб’єкт господарювання займається
перукарською справою, надає послуги з укладання, стрижки, фарбування, або ж працює як
візажист, майстер манікюру чи педикюру, також входить до цієї категорії.
Це підтверджується Класифікатором видів економічної діяльності (КВЕД ДК 009:2010),
затвердженим наказом №  457. Згідно з ним, усі вищезазначені послуги об’єднані у клас 96.02
«Надання послуг перукарнями та салонами краси». До цього класу належать також такі види
діяльності, як гоління та підрівнювання бороди, масаж обличчя, візаж, макіяж, манікюр, педикюр
тощо.
Таким чином, фізична особа-підприємець, яка самостійно надає такі послуги без залучення
персоналу, може застосовувати спрощену систему оподаткування першої групи, за умови
відповідності критерію доходу. У заяві про перехід на спрощену систему потрібно обов’язково
зазначити відповідний вид діяльності згідно з КВЕД – саме це є підставою для правильного
податкового обліку.
Такий підхід дозволяє майстрам індустрії краси не лише працювати офіційно, а й сплачувати
податки у спрощеному форматі – без зайвих труднощів і складної звітності.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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